Bc. Jan Teplik

COMMERCIAL PARTNER . .
jan.teplik@cpre.cz

WWW.cpre.cz

Kancelarskeé prostory 347 m2

Lokalita: Cena:

Praha 1, Olivova 2096/4 16,75 EUR za m2/mésic
Cislo nabidky: N3669 + poplatky 190 K¢/m2/mésic + DPH
Popis: Energetickda narocnost G

*Neplatite provizi*
Dovolujeme si vam nabidnout moderni kancelarské prostory o velikosti 347 m2, které se nachéazeji v
budové Bredovsky Dvir Centre, na Praze 1.

Jednotka je umisténa ve 3.NP a dispozi¢né je rozdélena na vstupni recepci, 6 samostatnych kancelari pro 4
osoby, 2 velké zasedaci mistnosti, 2 malé zasedaci mistnosti, serverovnu, kuchynku a odpocinkovou zénu.
Socidlni zézemi je v rdmci prostor.

Dispozici |Ize upravit dle pozadavkd budouciho najemce.

Administrativni komplex Bredovsky Dvir nabizi témér 12.000 m2 kvalitnich kancelarskych prostor tridy A.
Hlavni ¢asti projektu je novostavba umisténd mezi dvé rekonstruované historické budovy. V prizemi
budovy je umisténa restaurace a klidné relaxa¢ni atrium. Dispozice jednotlivych pater umoziuje vyuzit
prostor jak pro oteviené tak i délené kancelare. Ndjemcim je také k dispozici kolarna, kterd je umisténa v
suterénu objektu.

Budova je umisténa na rohu ulic Olivova a Politickych vézn0 a je tak velice dobre dostupna jak méstskou
hromadnou dopravou, tak i automobilem.

Parking 140 EUR/mésic/misto

Objekt nabizi i dalsi jednotky. V této lokalité VAm mUzeme nabidnout i dalsi komeréni prostory - nechte si


mailto:jan.teplik@cpre.cz

bezplatné zpracovat nabidku aktualné dostupnych prostor dle Vaseho zadani nebo navstivte nase webové
stranky.

Druh prostor Kancelar Cena 16,75 EUR za m2/mésic
Plocha prostor 347 m? Servisni poplatky 190 K&/m?
Cislo podlazi 3. Cena parking 140 EUR/misto
Add-on prostor 7.5% Ndjem celkem 5812 EUR
K nastéhovani od ihned Servisni poplatky 65 930 K¢
celkem

(Kalkulace cen ma pouze orientacni charakter)
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